



**DEBRECENI REFORMÁTUS KOLLÉGIUM GIMNÁZIUMA ÉS
DIÁKOTTHONA**

Debrecen, Péterfia u. 1-7, 4026

Telefonszám: (06 52) 614 896

Email cím: refi@drko.hu

Kedves Felvételiző Diákok! Tisztelt Szülők!

A mai napon (2022. 03. 09. szerda) közzétettük a hozzánk jelentkező diákok sorrendi listáját tanulmányi területenként. Az általános iskolai eredmények, a központi írásbeli vizsgák pontszámai és a szóbeli vizsga eredményei alapján, tagozatonként kialakultak a rangsorok. A dokumentum tetején láthatják azt, hogy az adott tagozatra hány tanulót veszünk fel. A rangsor tájékoztató jellegű, hiszen akik más tanulmányi területre is felvételt nyertek, azok tanulmányaikat az első helyen választott tagozaton folytatják szeptembertől. Kiesnek azok a tanulók is, akik végül nem iskolánkat jelölik meg első helyen, így tehát **lehetséges az, hogy hátrébb rangsorolt tanulók is bekerülhetnek az adott tagozatra.**

Aki nem minket jelölt meg első helyen, de úgy gondolja, hogy az elért eredménye alapján szeretné módosítani a már beadott sorrendet, az a honlapunkra feltett „Tudnivalók a felvételi eredményének közzétételéről” dokumentumból tájékozódhat ennek menetéről. Tekintsék meg ezt is az esetleges sorrendmódosításhoz!

A sorrendmódosítás ideje a rendkívüli helyzet miatt egy napot módosult. Az új időpont 2022. március 21-22. A sorrendmódosítást az általános iskolában intézhetik!

A felvételiéről szóló végleges döntést 2022. április 29-ig postázzuk a jelentkező tanulók címére.

A jelentkezés elutasítása esetén az Nkt. 37.§ (3) bekezdése alapján a döntés ellen jogorvoslattal élhet a jelentkező és szülője a határozat kézhezvétele után iskolánk fenntartójánál (a fellebbezést a **fenntartónak címezve, de iskolánkban leadva**). A fenntartó június 1-ig dönt a fellebbezésekről.

Minden kedves Szülőnek és Tanulónak köszönjük, hogy megtiszteltek bizalmukkal! Gratulálunk az elért eredményekhez, és bízunk benne, hogy hamarosan már, mint REFIS diákokat köszönhetünk benneteket intézményünkben!

Áldás békesség!

Kelt.: Debrecen, 2022. 03. 09.

Tisztelettel:

Ivánné Nagy Erzsébet Bernadett

Igazgató

